1. ratnik gymnaziastvrtletni pisemna préace

1. Znazorite naciselné ose vSechna reéatrislax, pro ktera plat[x+3| <b5.

2. Napiste prvdiselny rozkladtisel 126, 198, 6930 adete jejich nej¥tSiho spoléného
délitele a nejmensi spalay nasobek.

3. Vypcaitéte vyhodr a vysledek zapiSte ve tvaru sow mocnin prvdisel:
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4. Vypaitéte vyhodrt a vysledek zapiSte ve tvatiselného nasobku mocniny 10.
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5. Casté&né odmocHte a vypaététe:

12012+ 12/ 18 § 27+ 32

6. Upravte a usgmnéte:
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7.V pravidelném osmiuhelnikhBCDEFGH vypcctéte velikosti vnitnich thti
v ¢tyiuhelnikuACGH.

8. Vypctitejte obsah rovnoramenného lickabiku, jehoz zakladny jsau= 22 cm,
c=12 cm a vyska je o 1 cm menSi nez délka ramene.

9. Pomoci prornné k zapiste
a) kazdé firozenécislo ctlitelné ¢tyrmi,
b) kazdé prozenécislo, které p déleni sedmi dava zbytekep

10. DokaZzte, Ze s@¢at kazdych @ti po solg jdoucich pirozenychéisel je dlitelny péti.



